

## JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSREND

Arany János Óvoda, Általános Iskola, **Szakiskola**, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény

Az intézmény területére belépni kizárólag **szájat és orrot eltakaró maszkban** lehet.

Szülő, kísérő személy ügyintézés céljából előre egyeztetett időpontban látogathatja az intézményt.

Iskolába érkezéskor az intézmény bejáratánál a tanulók maszkban lépnek az épületbe, ahol testhőmérséklet mérés történik.

- 7:45-ig gyülekezés az aulában **szájat és orrot eltakaró maszkban a védőtávolság betartásával.**
- Második testhőmérséklet mérése ebéd után történik az aulában.

Az intézmények bejáratánál, a közösségi térben, tanműhelyekben, ebédlő bejáratánál vírusölő hatású kézfertőtlenítőt kell biztosítani, annak használatára fel kell hívni a figyelmet. Az intézménybe érkezéskor, étkezések előtt és után minden belépő alaposan mosson kezet vagy fertőtlenítse a kezét.

Kiemelt figyelmet kell fordítani az alapvető higiénés szabályok betartására.

7:45-kor minden tanuló a saját tantermébe, illetve tanműhelybe megy. A tanterembe lépés előtt kézfertőtlenítő használata szükséges.

A tanítási órákon, foglalkozásokon és tanműhelyekben az ott tartózkodás idején **javasolt** (nem kötelező) a **szájat és orrot eltakaró maszk viselése.**

A szüneteket – az időjárás függvényében – az udvaron töltjük a védőtávolság megtartásával.

Az épületben a tanórák kivételével maszk használata kötelező.

Étkezés – tízórai és ebéd elfogyasztása - kizárólag az ebédlőben lehetséges.

Folyamatos kézmosás, kézfertőtlenítés kötelező!

### **Teendők beteg személy esetén:**

- Amennyiben tanulónál, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell az iskolaegészségügyi orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Tanuló esetén a szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodni kell, akinek a figyelmét fel kell hívni arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek házi orvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el.
- A gyermek az iskolába – hasonlóan más megbetegedésekhez – kizárólag orvosi igazolással térhet vissza, melyet az intézménynek el kell fogadnia, azt saját hatáskörben nem bírálhatja felül.

**A fenti szabályok be nem tartása felelősségre vonást von maga után!**